

Poznań, dnia 15 stycznia 2019 r.

POSUM/ZPpn/3/2018

WYJAŚNIENIA DO ZAPYTAŃ WYKONAWCY W POSTĘPOWANIU
W SPRAWIE UDZIELENIA ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn:

**„Świadczenie usługi w zakresie kompleksowego utrzymania czystości w Poznańskim Ośrodku
Specjalistycznych Usług Medycznych”**

Działając na podstawie art. 38 ust.1 z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych niniejszym udzielam wyjaśnień na następujące pytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 14

Proszę o podanie ilości osób pracujących w danej lokalizacji.

Odpowiedź:

W lokalizacji pracuje ok. 300 osób

Pytanie nr 15

Proszę o podanie średniej ilości pacjentów dziennie/miesięcznie.

Odpowiedź:

Średnia miesięczna ilość pacjentów: 20 400

GLÓWNY KSIĘGOWY
Poznańskiego Ośrodka Specjalistycznych
Usług Medycznych

Rafał Wawrławski

SA DYREKTORA
ds. Administracyjnych

Sławomir Richter